
Spoštovani, 
 
Obilne  padavine  v  severovzhodni  Sloveniji  so  končno  zagotovile  dovolj 
prepotrebne vlage v tleh, ki smo jo že zelo pogrešali. 
Glede  na  pogoje  je  skrajni  čas,  da  vsi  pridelovalci,  ki  še  niso  zaščitili 
svojih posevkov žit  proti boleznim lista, to nemudoma storijo. Velika vlaga v 
posevkih  začenja  povročati  velik  pojav  bolezni  kot  je  pepelovka  in  pšenična 
listna pegavost ter rje. 
Proti  tem  boleznim  vam  priporočamo  Archer  Top  v  odmerku  1l/  ha  (specialist 
proti pepelovki in rjam) ali  Amistar Opti v odmerku 2l/ha (specialist proti 
pšenični listni pegavosti). 
 
Nekateri zgodnejši posevki ječmena že klasijo. To je oprtimalni čas za okužbe 
z  ramularijsko  pegavostjo.  Proti  tej  bolezni  je  učinkovito  predvsem 
preventivno varstvo z  pripravkom Amistar Opti v odmerku 2l/ha. Pomembno je, 
da  je  škropljenje  izvedeno  pravočasno,  vsekakor  pa  pred  polnim  klasenjem, 
sicer je učinkovito preprečevanje razvoja ramularije nemogoče. 
 
Koruza je bila  v času med 15. In 20. 4. V glavnini posejana. Nekateri posevki 
so že vzniknili, nekateri pa bodo v kratkem. Glede na to, da je v zadnjem času  
v večjem delu Slovenije padlo precej padavin in so tla lepo vlažna, prav tako 
pa vremenska napoved še vedno predvideva plohe in nevihte,  priporočamo,  da 
kmetovalci izkoristijo vlago v tleh in  uporabijo Lumax v odmerku 3,5‐4l/ha. 
Po potrebi  priporočamo dodajanje močila Etalfix 0,5 dl/100 l škropilne brozge 
ali Extravon 1dl/100 l škropilne brozge.  Izkušnje iz preteklih let kažejo,da 
je  učinkovitost  Lumaxa  v  pogojih  visoke  vlažnosti  odlična  in  zagotavlja 
učinkovito delovanje na širok spekter enoletnih plevelov ter nekaterih trajnih 
plevelov. 
 
Opozorilo:  Na  vodovarstvenih  področjih  je  uporaba  Lumaxa  dovoljena  izključno 
po vzniku koruze. Ta faza nastopi takoj, ko se pojavi  konica koruznega kalčka 
pokuka iz tal. 
V  tem  času  še  trajni  peveli  kot  je  slak  ali  osat  še  niso  vzniknili,  zato 
dodajanje Banvela ali Peaka ni smotrno. V primeru prisotnosti trajnih plevelov 
priporočamo raje korekcijsko škropljenje, ko bodo trajni pleveli kot je slak 
in osat dovolj veliki. 
 
Pomembno je dodati, da škropljenja z fungicidi v žitih in herbicidi v koruzi 
nimajo nobenega negativnega vpliva na čebele. 
 
V  primeru  eventuelnih  spremenjenih  pogojev  za  škropljenje  vas  bomo  o 
optimalnih kombinacijah za varstvo sproti obveščali. 
 
V  kolikor  želite  eventuelne  dodatne  informacije,  smo  vam  na  voljo  na  naših 
tel. številkah. 
 
Želimo vam uspešno prodajo naših pripravkov. 
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